

Комментарий автора к статье «Путь к здоровью»

Судя по отзывам и общению с людьми, читавшими эту статью, она вызвала немало вопросов. Кто-то согласен с автором, кто-то считает его не вполне нормальным. Я был готов к этому, когда писал её.

Сколько людей – столько и мнений. Нельзя упрекать людей в том, что они что-то не поняли. Всему есть своё время. Отступая от темы, скажу, что есть много примеров того, как человек большую часть своей жизни совершал различные правонарушения, был наказан за это законом, но в конечном итоге изменился, завёл семью и живёт по-честному. О человеке надо судить не по тому, каким он был раньше, а по тому, какой он есть сейчас. Богом ему даны были испытания, он их прошёл и изменился, стал другим человеком, и Бог простил ему грехи его. Пришло время, и он всё понял. К сожалению, не все могут сделать это. Каждый к своему пониманию чего-то приходит по-разному.

Может ли человек изменить своё сознание? Ведь тысячи лет оно не менялось, даже, несмотря на технический прогресс. С одной стороны, это может показаться невозможным, с другой – мир людей сейчас находится на грани самоуничтожения или, что ещё хуже, на грани уничтожения нашей планеты. Здесь необходимо сделать выбор: либо мы живём в гармонии с Природой, получаем от неё силы, о каких человеку и не мечтается, не болеем, не убиваем друг друга, но при этом чем-то жертвуем, некоторыми якобы удовольствиями, такими как алкоголь, табак, наркотики, обжорство и т.д., либо мы исчезаем как вид. Люди уже умирают в 30-40 лет, дети почти все рождаются больными. Родители боятся выпускать детей на улицу, ходить по ночам опасно вдвойне, мы травим себя продуктами с нитратами, потому как страсть наживы – основная цель производителей. Примеров можно привести тысячи. Это ли не повод задуматься?! Да, изменить своё сознание тяжело, но чтобы выжить, это сделать просто необходимо.

Основная цель статьи была в том, чтобы попытаться хоть немного пробудить в людях это новое сознание, подсказать что-то. Не беру на себя роль учителя людей, хочу лишь чуть-чуть помочь. Позиционировав себя с оздоровительным клубом «Здоровье», я сделал это сознательно, потому как хотел, чтобы люди знали, что я не принадлежу ни к одной структуре власти, не являюсь служителем церкви, поскольку в своей статье, я якобы их защищал. Пропаганда здорового образа жизни – это моя основная цель и делаю я это бесплатно. Можно, конечно, говорить об этом и у себя в клубе, но если есть возможность помочь кому-то, почему бы это не сделать, к тому же проблема эта глобальная. Если хоть один человек, прочтя статью, постарается что-то изменить в своей жизни, значит я не напрасно это сделал.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)